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Période 5

Séquence 14  /  Résoudre des problèmes à plusieurs étapes 	 Séance 14A

Les problèmes à 2 étapes

Résous les problèmes suivants.

1 •
1) 	 Calcul : 20 × 9 = 180

	 Réponse : 180 $crayoN∑

2) 	 Calcul : 180 — 56 = 124

	 Réponse : 124 $crayoN∑

2 •

1) 	 Calcul : 60 × 3 = 180

	 Réponse : 180 $perle∑

2) 	 Calcul : 180 $divIsé $par 2 

	 180 = (90 × 2) + 0

	 Réponse : 90 $perle∑

	 I*l reste 0 $perle.

3 •

1) 	 Calcul : 92 — 42 = 50

	 Réponse : 50 $roSe∑

2) 	 Calcul : 50 $divIsé $par 5 

	 50 = (10 × 5) + 0

	 Réponse : 10 $boUquet∑

	 I*l reste 0 $fleur.

Problèmes supplémentaires

4 •
1) 	 Calcul : 1 791 — 35 = 1 756

	 Réponse : $en 1 756

2) 	 Calcul : 1 756 + 14 = 1 770

	 Réponse : $en 1 770

5 •
1) 	 Calcul : 35 × 4 = 140

	 Réponse : 140 $euro∑

2) 	 Calcul : 140 + 86 = 226

	 Réponse : 226 $euro∑


